St Margaret's Anglican Girls Schools Credit Card Authority

A standing order for recurrent periodic payment



PLEASE RETURN FORM TO:

Finance Department

St Margaret's Anglican Girls School 11 Petrie Street ASCOT QLD 4007

Email: Accounts Receivable@stmargarets.qld.edu.au

Office Use Only	

St Margaret's



rd Authorit

St Margaret's Anglican Girls School 11 Petrie Street Ascot QLD 4007 Australia Telephone: +61 7 3862 0777 Facsimile: +61 7 3862 0701 mail@stmargarets.qld.edu.au www.stmargarets.qld.edu.au

St Margaret's School Council Ltd ABN: 69069684019 CRICOS Code: 00511K A School of the Society of the Sacred Advent